
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю Білгород-

Дністровською районною державною (військовою) адміністрацією з 05.03.2026 до 

20.03.2026 щодо початку реєстрації для участі в національному мультипредметному 

тесті 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо реєстрації для участі в національному мультипредметному тесті» 
Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:  

педагогічні працівники, випускники, випускниці та всі учасники освітнього процесу 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ освіти, культури, спорту та охорони здоров’я Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомляє, що з 5 березня до 2 квітня 2026 року 

триває реєстрація для участі в національному мультипредметному тесті. Вона 

відбувається дистанційно через персональний кабінет на сайті Українського центру 

оцінювання якості освіти. 

 Як зареєструватися? 

Майбутньому вступнику потрібно самостійно створити персональний кабінет. Це можна 

зробити двома способами: 

 Автоматично – передати електронні копії документів через портал Дія (вебверсію або 

мобільний застосунок). 

 Самостійно – заповнити форму в реєстраційному сервісі. 

Після створення кабінету необхідно: 

 внести особисті дані та інформацію щодо участі в НМТ; 

 підтвердити бажання складати тест; 

 надіслати інформацію на обробку до регіонального центру; 

 сформувати Сертифікат НМТ–2026 (після підтвердження реєстрації). 

 Які документи потрібно завантажити (у разі самостійного заповнення форми): 

паспорт або інший документ, що посвідчує особу; 

документ про освіту (довідка зі школи для випускників 2026 року або свідоцтво про повну 

загальну середню освіту для випускників минулих років); 

документ із зазначенням РНОКПП. 

 Предмети НМТ–2026 

До основного блоку автоматично включено: 

українську мову, 

математику, 

історію України. 

Вступник обирає один предмет додаткового блоку із запропонованого переліку. 

Також під час реєстрації можна: 

 обрати населений пункт в Україні або за кордоном, де перебуватимете під час 

тестування; 

 за потреби – вибрати мову виконання завдань (для окремих предметів доступні 

угорська, польська, румунська, кримськотатарська мови). 

 До 7 квітня у персональному кабінеті можна змінити: 



предмет додаткового блоку; 

населений пункт складання; 

потребу в участі в додатковій сесії. 

Підтвердженням успішної реєстрації є сформований Сертифікат у персональному 

кабінеті. 

Не соромтеся звертатися за допомогою до класних керівників, вчителів – вони завжди 

готові допомогти, можливо в закладі і зареєструють. Закликаю батьків у цей важливий для 

вашої дитини момент підтримати її і бути поруч. 
 

Детальніше читайте  на сайті: https://bit.ly/4k6olk1 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо початку реєстрації для участі в національному 

мультипредметному тесті» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської 

районної державної адміністрації за посиланням:  

 

https://bd-rda.od.gov.ua/startuye-reyestracziya-na-nmt-2026/ 
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